

# 拜祖大典中原文化活动周“优秀剧目展演”本周启动

## 文化盛宴 好戏连台

### 15台大戏向市民赠送部分免费门票

为配合癸巳年黄帝故里拜祖大典,营造浓厚的文化氛围,由省委宣传部、省文化厅主办的癸巳年黄帝故里拜祖大典中原文化活动周“优秀剧目展演活动”将于癸巳年黄帝故里拜祖大典期间在郑州举办。

此次展演活动自4月11日开始,至17日结束。活动期间,河南省越调剧团的越调《老子》、河南歌舞演艺集团交响乐团的交响合唱《朝阳沟》和民族乐团演出“国乐飘香——河南民族乐团专场音乐会”,河南省豫剧一团的豫剧《丹水情深》《韩玉娘》、河南省豫剧二团的豫剧《程婴救孤》《春满太行》、河南省豫剧三团演出豫剧《刘青霞》和《大爱无言》,以及河南省曲剧团的曲剧《情系母亲河》《阿Q与孔乙己》和《红娘》,河南省京剧院的京剧《龙凤呈祥》、郑州市豫剧团的豫剧《斗笠县令》、郑州市曲剧团的曲剧《卷席筒》等9个院团15台优

秀剧目在省会郑州河南艺术中心大剧院、河南艺术中心音乐厅、河南省人民会堂、郑州艺术宫、英协剧场、香玉大舞台、儿童剧院等7个剧场演出,集中展示河南近年来创作生产舞台艺术的新品力作和优秀舞台艺术成果,给本次节会活动增添光彩,给海内外观众带来艺术享受。同时,也是作为公益惠民文艺演出以回报社会、回报人民。

此次展演活动在保证参加癸巳年黄帝故里拜祖大典活动的嘉宾观看演出之外,还面向社会各界实行部分免费赠票。社会观众可通过以下几种方式获得免费赠票:一是通过收听省市电台戏曲栏目,按照相关要求到指定地点领取;二是通过网络赠票;三是组织戏迷、观众观看。

记者 尚新娇



### 癸巳年黄帝故里拜祖大典中原文化活动周“优秀剧目展演活动”演出日程安排

(本次活动演出时间均为当日20时)

#### 4月11日(农历三月初二)

郑州市豫剧院演出豫剧《斗笠县令》(拜祖大典组委会主场演出)

地点:河南艺术中心大剧院

#### 4月12日(农历三月初三)

1.河南省越调剧团演出越调《老子》

地点:河南省人民会堂

2.河南歌舞演艺集团交响乐团演出交响合唱《朝阳沟》

地点:河南艺术中心音乐厅

3.河南省豫剧一团演出豫剧《丹水情深》

地点:省豫剧一团香玉大舞台

4.郑州市曲剧团演出曲剧《卷席筒》

地点:郑州艺术宫

5.河南省曲剧团演出曲剧《情系母亲河》

地点:英协剧场

#### 4月13日(农历三月初四)

1.河南歌舞演艺集团民族乐团演出

“国乐飘香——河南民族乐团专场音乐会”

地点:河南艺术中心音乐厅

2.河南省豫剧二团演出豫剧《春满太行》

地点:河南省豫剧二团儿童剧院

3.河南省曲剧团演出曲剧《红娘》

地点:英协剧场

#### 4月14日(农历三月初五)

1.河南省豫剧一团演出豫剧《韩玉娘》

地点:河南省豫剧一团香玉大舞台

2.河南省豫剧二团演出豫剧《程婴救孤》

地点:省豫剧二团儿童剧院

3.河南省京剧院演出京剧《龙凤呈祥》

地点:省人民会堂

4.河南省曲剧团演出曲剧《阿Q与孔乙己》

地点:英协剧场

#### 4月16日(农历三月初七)

河南省豫剧三团演出豫剧《刘青霞》

地点:河南艺术中心大剧院

#### 4月17日(农历三月初八)

河南省豫剧三团演出豫剧《大爱无言》

地点:河南艺术中心大剧院

# 二月二十九 好运跟着走!

植入“6S”尊贵服务理念,令女性生孩子“旺”享尊贵!

暖风徐徐,一扫清明节的寒意。小龙年生宝宝,又恰逢二月二十九。郑州圣玛妇产医院打造“和煦阳光”下的国际化品牌服务,让女性生产、诊疗“占尽先机”。

### 吉祥月又逢吉祥年

俗话说:“一年之计在于春。”春天,是一切茁壮成长起点!赶上吉日临产的女性大多“点儿正”,选择怎样的医院,让“吉祥”宝宝一出生便“母尊子贵”,成了很多妈妈的“心计”。

来自文化路的朱女士讲:“吉祥月又逢吉祥年,真可谓双喜临门,必须找一家自己满意的专业产院迎接自己宝宝的诞生!”朱女士的丈夫邹先生说:“所选的医院必须满足三个条件,否则就对不起老婆和孩子。备选医院首先要有庞大的专家团队、完善的配套设施;其次还要有尖端的诊疗科技和优美的住院环境;最后还要有独立的空间和国际化的服务特色!”

### 圣玛,女人的理想产院

像许多选医院“苛刻”的姐妹们一样,在朱女士心慌意乱的时候,丈夫邹先生郑重地告诉她,因为有了圣玛,所有的担心都迎刃而解。

邹先生告诉妻子,郑州圣玛妇产医院是中原首家国际化专业妇产医院,省医保、市医保、新农合定点单位,还和台北医学大学附设医院全程协作。这里不仅开设有二室一厅、一室一厅的高级病房,还有很多普通病房,能满足不同层次女性的需要。全程开展的“多对1”台湾模式人文服务,真正实行



“一医一患一诊室”隐私、温馨、舒适的就诊方式。从女性产前、产中、产后康复到月子餐、婴幼儿抚触等领域,200多位专家、医师、护士全程精心服务,很多成功女士都把圣玛当成自己的分娩宝地。

邹先生还告诉老婆,自己去圣玛考察了几次,已经订好了VIP。朱女士听到自己能在圣玛妇产医院生孩子,自豪感油然而生,不由得感觉自己是最被宠爱的人。“我知道圣玛,我压根儿没敢去想,因为圣玛设施、服务太好了,连外国人都连说OK的地方,自己能去生产,能不自豪吗!”

没有“丑小鸭”,尽是“白天鹅”

4月2日,朱女士由老公陪着直接在预订的二室一厅的房间入了院,从圣玛大厅导医接待开始,一直到分娩结束,朱女士感觉自己就像一只高贵的“白天鹅”。

“圣玛给我的感觉是非常的宁静和温馨、温暖,其生产过程中的护理甚至让我有受宠若惊的感觉。‘寒冷’的余威再也不见了,我一定会记下这段美好时光,我由衷地相信,每一位像我一样的姐妹,一进房间,都会感到温馨和舒适,让人觉得不是去生孩子而是在被‘尊贵’。”

### 服务所洗练的品牌

最让朱女士全家意外和开心的是,剖

官产住院这六天五夜里,所有的服务和护理都“清楚得很”,没有一分钱的额外收费。而折算下来并没有比一般医院的价格高,让朱女士和老公直呼“来圣玛太值了”!

因为选择了在圣玛妇产医院生宝宝,朱女士没有经历由于人满为患而造成的忽视和没有隐私的尴尬,朱女士的老公也没有经历通宵安抚宝宝还要侍候老婆的艰难,朱女士的父母更是没有经历一把年纪了还要每日来回奔波的辛劳,这或许是朱女士一生最为幸福的时刻。朱女士出院时,再一次回过头来,忍不住泪流满面,这是为孩子最好的祝福!

### 分娩选医院 圣玛是首选

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专业妇产医院,省市医保、新农合定点单位。医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最佳信任品牌”。圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线 0371-66903333 咨询。